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ATA DA 225ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

  DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 
 

Às quatorze horas do dia 11 (onze) de novembro de 2014 (dois mil e quatorze), na sala 

4010/A, reuniram-se a Profª. LELIA MARIA DE ARAUJO KALIL THIAGO, Diretora da 

Faculdade de Geologia, o Prof. MAURO CÉSAR GERALDES, Vice-Diretor da Faculdade 

de Geologia, o Prof. LUIZ GUILHERME ALMEIDA DO EIRADO SILVA, Chefe do 

DGRG; o Prof. SÉRGIO BERGAMASCHI, Sub-Chefe do DEPA; o Prof. AKIHISA 

MOTOKI, Chefe do DMPI, o Prof. MIGUEL ÂNGELO MANE, Chefe do DGAP; estando 

também presentes a Profª. THAÍS CRISTINA VARGAS GARRIDO e a servidora REGINA 

CÉLIA LIMA CABRAL, que secretariou a reunião. 
 

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  

1. Aprovado, por unanimidade, o texto da Ata da 224ª Reunião do Conselho Departamental 

da Faculdade de Geologia, de caráter ordinário, com correção da data no item 4, passando a 

ser de 07 a 13/12/2014 o período de afastamento dos professores Thais C. V. Garrido e 

Akihisa Motoki e inclusão dos itens 6 e 7, homologando a Banca Examinadora dos 

Concursos Públicos para Professor do DEPA, áreas de Estratigrafia e Análise de Bacias 

Sedimentares; 

2. Homologada, por unanimidade, a aprovação, ad referendum, do afastamento do Prof. 

Francisco de Assis Dourado da Silva, referente à participação na 2ª Conferência Nacional de 

Proteção e Defesa Civil, Brasília, DF, de 04 a 07/11/2014, e para ministrar palestra no 

Seminário Internacional de Suporte a Gestão de Desastres Naturais, em Curitiba, PR, período 

de 10 a 14/11/14; 

3. Homologado, por unanimidade, o resultado do Concurso Público para Professor Assistente 

do DMPI, na área Mineralogia e Cristalografia, a saber: 

Class. Nome do Candidato Aval. 1 Aval. 2 Aval. 3 Média Final 

01 Werlem Holanda dos Santos 9,2 8,9 8,8 9,0 

4. Aprovada, por unanimidade, a solicitação do DGRG de abertura de uma vaga para 

Professor Assistente, na área Tectônica Distensiva, 40 horas; 

5. Aprovada, por unanimidade, a solicitação de autorização para afastamento do Prof. 

Claudio de Morisson Valeriano, referente à participação em Banca Examinadora de 

Concurso Público para Professor Titular na UFOP, Ouro Preto, MG, período de 17 a 

21/11/2014; 

6. Homologada, por unanimidade, a exclusão do Prof. Paulo Marques Brito do corpo docente 

do Programa de Pós-Graduação em Análise de Bacias e Faixas Móveis, seja como 

permanente ou colaborador, já que, no momento, o referido professor não pode se desligar de 

outros programas em que é docente permanente; 

7. Aprovada, por unanimidade, a solicitação do DMPI de abertura de uma vaga para 

Professor Assistente, na área de Mineralogia aplicada à Geocronologia, 20 horas; 

8. Homologado, por unanimidade, o Edital do Concurso Público para Professor Adjunto, 40 

horas, do Departamento de Estratigrafia e Paleontologia, na área de Paleontologia 

Estratigráfica. 
 

Foram dados os seguintes informes:  

1) Sobre a Portaria 385/2014 e a carga horária obrigatória em ensino para professores em 

estágio probatório; 

2) Sobre a proposta de abrir 20 vagas por período letivo para o curso de Geologia. Após 

discussão, os professores concordaram em levar a proposta para os departamentos e 
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fazer um levantamento da disponibilidade de salas de aulas, laboratórios, professores 

e custo de diárias; 

3) Sobre a indicação do nome do Prof. Marcelo dos Santos Salomão para Coordenador 

da Graduação a partir de 2015/1; 

4) Sobre a reunião agendada para amanhã pela SR-2 para falar da renovação das bolsas 

PROATEC; 

5) Sobre o tipo de avaliação que o MEC fez no Instituto de Geologia da UFRJ, 

verificando desde o cumprimento do projeto pedagógico, como a disponibilidade da 

bibliografia citada nas ementas das disciplinas. 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Regina Célia Lima 

Cabral, Chefe de Secretaria da Faculdade de Geologia da Universidade do Estado do Rio de 

Janeiro, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pela Senhora 

Diretora. 
 


